



二〇一〇年七月二十日  
資料文件

灣仔區議會  
文件第52/2010號

**灣仔地區管理委員會  
第172次會議記錄進度報告**

灣仔地區管理委員會在二〇一〇年六月二日的第172次會議中，曾討論下列事項：

(1) **重置銅鑼灣郵政局**

郵政署署長在五月十八日舉行的灣仔區議會會議上，表示現正進行租用舖位的洽談工作，銅鑼灣郵政局可望於年底前重開。另一方面，如果有其他政府部門有興趣共用燈籠洲街市一樓，郵政署會考慮與有關部門一起研究一樓樓層的樓宇改動工程，以便在該處重置銅鑼灣郵政局。

(2) **灣仔發展計劃第二期填海工程的進展**

中環灣仔繞道及灣仔發展計劃第二期兩項工程正在按原定計劃進行。

(3) **商戶霸佔公眾地方擺放貨物／雜物問題**

委員備悉有關處理商戶霸佔公眾地方擺放貨物/雜物的工作進展。

(4) **為有需要人士所提供的服務**

教育局報告稱，由三月二十四日至六月二日，並沒有新來港學童要求教育局協助提供學位。

社會福利署表示是次會議並沒有特別報告。

(5) **清拆違例建築物**

委員備悉屋宇署二〇〇九年大規模清拆外牆僭建物行動的進展。

(6) **灣仔區屋宇維修統籌計劃 — 目標樓宇**

委員備悉屋宇署二〇〇九年屋宇維修統籌計劃的進展。

(7) **灣仔區大廈管理聯絡小組工作報告**

是次會議沒有特別報告。

(8) **灣仔區商業宣傳易拉架執法行動**

食物環境衛生署報告稱，由二〇〇八年十月六日至二〇一〇年五月期間，署方共檢走一千二百五十七塊易拉架、A字板及標語牌等物品。

(9) 上環石油氣加氣站將會短暫關閉對灣仔加氣站及交通所造成的影響

運輸署表示，會與機電工程署、警方及油公司舉行會議，以聽取油公司短暫關閉上環石油氣加氣站的安排。機電工程署正在研究延遲進行上環石油氣站地下儲存缸覆檢工作、以及在附近增設臨時石油氣缸或分階段關閉上環石油氣加氣站的可行性。

灣仔地區管理委員會

二〇一〇年六月